



进京国际航班须从指定12地入境

今起开始实施, 检疫符合登机条件的旅客可搭乘原航班入京

本报3月22日讯 22日, 中国民用航空局、中华人民共和国外交部、中华人民共和国国家卫生健康委员会、中华人民共和国海关总署、国家移民管理局联合发布《关于目的地为北京的国际航班从指定第一入境点入境的公告》: 依据《中华

人民共和国国境卫生检疫法》和《中华人民共和国民用航空法》有关规定, 决定所有目的地为北京的国际客运航班均从指定的第一入境点入境。

根据公告, 自3月23日零时(北京时间)开始, 所有目的地为北京的国际始发客运航班均须

从天津、石家庄、太原、呼和浩特、上海浦东、济南、青岛、南京、沈阳、大连、郑州、西安12个指定的第一入境点入境。各航空公司航班指定的第一入境点可以在民航局、航空公司官网上查询。

乘坐上述国际航班的旅客在第一入境点实施检疫并办理

入境手续, 行李清关。检疫符合登机条件的旅客可搭乘原航班入京。腹舱所带货物在北京清关。

目的地为北京的国际航班指定第一入境点的安排及相关措施将根据疫情变化情况适时调整。 据新华社

央行: 断言全球金融危机目前为时尚早

22日, 国务院新闻办公室举行新闻发布会, 介绍应对国际疫情影响、维护金融市场稳定有关情况, 并回答社会关切的问题。

疫情是否会导致全球进入金融危机?

就疫情是否会导致全球金融危机, 中国人民银行副行长陈雨露表示, 近期, 国际疫情扩散蔓延, 受此影响, 国际金融市场动荡加剧。欧美和许多新兴市场经济体的股市已经平均下跌30%左右。目前来断定全球已经进入了金融危机还为时尚早。

国际金融危机通常有三个基本的特征: 一是是否存在国际金融市场跨市场持续的恐慌性下跌。二是是否出现大量的金融机构, 特别是系统重要性金融机构倒闭。三是看全球的实体经济运行是否受到了严重破坏。

目前, 针对国际金融市场动荡的加剧, 许多国家都陆续出台了一些应对措施, 这些措施的效果还有待观察。

外资流出对A股影响几何?

国际疫情对A股影响几何? 中国证监会副主席李超表示, 今年年初到现在, 实际上外资从A股市场净流出大概200多亿人民币。由于过去特别是2019年外资进入A股市场比较集中, 数额也比较大, 拿近一个月的数据跟以前比, 可能反差就会显得比较大。但实际上这个净流出数额规模并不大, 而且目前外资占A股市场流通市值的比重还不到4%, 交易占比也不是非常大。所以, 外资流动对A股市场有扰动, 但不是颠覆性、根本性的冲击。

资本市场改革会不会受疫情影响?

李超介绍, 资本市场改革开放的工作不会受疫情的影响。关于创业板改革, 已经作了一定阶段的认真研究论证, 包括在一定范围内征求意见。创业板改革会重点抓好注册制这条主线, 同时会在其他一些方面, 包括发行、上市、信息披露、交易、退市等一系列基础制度方面, 作出改革安排。目前, 相关工作正在有序推进。

货币政策宽松会不会有更大力度?

陈雨露介绍, 下一阶段, 分阶段把握货币政策的力度、节奏和重点, 始终保持流动性的合理充裕, 特别是要实现M2和社会融资规模增速与名义GDP增速的基本匹配, 并且可以略高一些。加大对中小银行补充资本, 发行金融债券的支持, 目的是要进一步提升商业银行整体信贷投放意愿和能力。继续推进贷款市场报价利率(LPR)改革, 以此引导贷款实际利率不断下行。 据中新社



山东援助黄冈医疗队队员杜庆展示给儿子带回的黄冈密卷。视频截图

21日, 山东援助黄冈的576名医疗队员凯旋。面对镜头, 医疗队队员杜庆展示了给儿子小杜买的礼物——一份《黄冈密卷》。今年8岁的小杜是一名三年级小学生。面对爸爸带来的特殊“土特产”, 小杜表示, 自己要好好学习, 考上一个好大学, 想成为一名科学家或数学家, 为社会做贡献。

一套黄冈“土特产” 见证战疫父子情

看到爸爸礼物后, 儿子说要好好学习考个好大学

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 潘世金 李飞

黄冈密卷是孩子开口要的

“我给孩子带回了土特产‘黄冈密卷’。”21日, 圆满完成支援黄冈任务的576名山东医疗队队员安全到达济南。济南市第四人民医院急诊医学科的医生杜庆, 因给孩子带回了“黄冈密卷”, 很快登上微博热搜。

22日上午, 正在济南市长清区进行隔离休整的杜庆接受了齐鲁晚报·齐鲁壹点记者的电话采访。回顾事情起因, 他说, 2月15日刚到黄冈, 和家人视频聊天时, 儿子在视频中请他多带一些黄冈试卷回来。

“黄冈试卷是我们‘80后’一代的回忆, 因此一提起黄冈儿子可能就想到了黄冈试卷。当时以为孩子开玩笑, 把黄冈密卷当吃的东西, 就没把这当回事。”

3月20日晚, 返回济南的前一天, 媳妇提醒他, 答应孩

子的礼物要兑现。在黄冈医疗援助期间, 杜庆根本没有时间和机会给孩子买礼物。他联系了当地志愿者, 志愿者很热情, 称再晚也要买回来, 满足孩子的心愿。

志愿者连夜联系了多家书店, 没找到小学三年级试卷, 索性买了囊括整个初中的一套完整的黄冈密卷。“初中全套13册黄冈密卷, 14天后, 我就可以解除隔离回家了, 那时会把试卷送给孩子。”

除了8岁的大儿子, 杜庆还有一个4岁的小儿子, 他在家中常以“熊大”“熊二”来称呼两位孩子。杜庆想对大儿子说: “熊大, 爸爸既完成了国家交给的任务, 也完成了你交给的任务, 不过这个密卷可不好吃哦。”

虽然暂时用不上 但会好好珍藏

杜庆的妻子张胜楠是济南市口腔医院医生, 21日晚上吃饭时, 张胜楠用手机给儿子看了爸爸给他带的礼物——黄冈密卷。看完视频,

小杜说, “以后要努力学习, 做个对社会有用的人。”

“此前在学校组织少先队活动, 我找了篇相关的文章, 给孩子讲述了医务人员的战疫事迹, 当时孩子就说出了这样一句话。”谈起儿子说出这句话的原因, 张胜楠这样分析。

“妈妈, 我以后要好好学习, 要不然考不上好大学, 别人会说我没有努力做黄冈试卷。”21日晚上, 小杜练琴到10点, 突然对妈妈说出了这样一句话。

在平时的家庭教育中, 张胜楠主要负责“熊大”的学习, 杜庆则陪伴“熊二”的成长。“孩子的爸爸在黄冈期间, 我们一家人每天都进行视频通话, 有时还会一起进行‘云晚餐’。现在他回济南了, 我准备了火锅底料, 等隔离结束后一起吃顿火锅。”张胜楠说。

张胜楠也感谢社会各界对援助湖北医务人员家属的关心。感谢黄冈的好心人准备的全套黄冈密卷, 孩子现在上三年级, 暂时用不上, 但她会好好收藏、珍惜的。

孩子是学习委员 未来想成为科学家

小杜就读于济南市东方双语实验学校清华园校区, 上三年级, 班主任马新宇说, 针对一线医护人员子女, 学校在社交软件上建了一个叫“快乐驿站”的聊天群。孩子、任课教师、心理辅导老师都会在群里实时交流, 随时关心孩子的动态。

“温柔、开朗、懂得多。”这是同学刘润铎对好朋友小杜的评价。“在班上, 同学们都喊他‘小小杜’, 他是班上的学习委员, 我们经常在放学的时候相互出题, 互相解答。”

妈妈张胜楠则表示, 小杜平时是一个比较自律、成绩也不错的孩子, 比较爱护弟弟, 课余时间喜欢弹钢琴。

“爸爸一直从事着这份救死扶伤的职业, 这50多天的时间里, 爸爸和白衣天使们辛苦了。”小杜说, 未来自己想成为一名科学家或者数学家, 为社会做出应有的贡献。